
WEINKARTE  
LENZERHEIDE



Wein. Leidenschaft. Genuss.

Ein gutes Glas Wein rundet unsere raffinierte  
Küche perfekt ab - sei es zur Vorspeise, zum 

Hauptgang oder einfach zwischendurch. Darum 
findest du bei uns eine sorgfältig kuratierte Aus-
wahl, die mit Sorgfalt, Neugier und viel persön-

lichem Gespür entstanden ist. 
 

Gemeinsam mit unseren Partnern haben wir eine  
Weinkarte geschaffen, die Charakter zeigt:  
Von eleganten Gewächsen aus der Bündner  

Herrschaft über spannende Schweizer Tropfen  
bis hin zu Klassikern aus Italien,  

Frankreich oder Spanien. Eine feine  
Auswahl steht Dir übrigens auch glasweise zur  

Verfügung. 

Wenn du Fragen hast oder etwas Neues  
entdecken möchtest - sprich uns jederzeit gerne an.  

 
Wir beraten dich mit Begeisterung und einem 

offenen Ohr. 
 

Viel Freude beim Entdecken und Geniessen. 

Und schön, dass du da bist.

Christian Gerber  
F&B Manager

Nico Röthlisberger 
Direktor & Gastgeber

VORWORT



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

WEISSWEIN  10 cl  |  CHF

BLANC DE NOIR SUNSTAR Von Salis, Graubünden CH  8

TRIMMIS CHARDONNAYP.& L. Joos, Graubünden CH  8.5

PINOT GRIGIO ATIMO Paladin Venetien IT  8.5

LE MORETTE LUGANA DOC Lombardei, IT 8

VALMORO Verdejo, Rueda, SP 7

ROSÉWEIN  10 cl  |  CHF

DALIS ROSÉ Sauvignon Blanc, Teroldego, Trentino, IT 8.5

SÉGURET ROSÉ Grenache, Syrah, Côte du Rhône, FR 7

ROTWEIN  10 cl  |  CHF

BLEND 50 Jubiläumswein 50 Jahre Sunstar Hotels Ausschank aus der Magnumflasche 6

JOOS AUSLESE Blauburgunder, P.&L. Joos, Graubünden CH 8.5

RIOJA LA VENDIMIA Tempranillo, Garnacha, Rioja, SP 8.5

RIPASSO LA GIARETTA Corvina, Rondinella, Corvinone, Veneto IT 7.5

KOSMOS Syrah, Mourvèdre, Grenache Noir, Languedoc-Roussillon FR 8

FLASCHENWEINE GLASWEISE



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

FLASCHENWEINE GLASWEISE

SEKT/CHAMPAGNER cl |  CHF

STRADA EXTRA DRY VIN MOUSSEUX AOC Schaffhausen 10cl | 10 
75cl | 75

NICOLAS FEUILLATTE BLANC DE BLANCS COLLECTION VINTAGE 2017  
Nicolas Feuillatte, Champagne FR 

10cl | 13 
75cl | 98 

37.5 cl | 49 
150 cl | 165

NICOLAS FEUILLATTE ROSÉ RÉSERVE EXCLUSIVE Nicolas Feuillatte, Champagne FR 75 cl | 108 

Nicolas Feuillatte, Visionär und begnadeter Unternehmer, präsentierte seinen Champagner 
erstmals 1976. Dieser wurde sehr schnell in USA, Australien und England zur Trendmarke  
in Jetset-Kreisen, wo Nicolas Feuillatte regelmässig verkehrte. In nur 30 Jahren wurde  
Nicolas Feuillatte zur Champagnermarke Nr. 1 in Frankreich und stand 2016, genau  
40 Jahre nach deren Gründung, weltweit auf Platz Nr. 3 auf der Liste der grössten 
Exportmarken.

Das Sunstar Hotel Lenzerheide wurde von Nicolas Feuillatte als Ambassadeur ihres  
Unternehmens ausgewählt. Als Ambassadeur dürfen wir Nicolas Feuillatte präsentieren  
und Ihnen als Gast wunderschöne Produkte anbieten. Jedes Jahr werden 5 Betriebe  
ausgewählt, welche den Ambassadeur-Status erhalten, wir sind stolz einer davon zu sein.

SÜSSWEIN  10 cl  |  CHF

Château La Tour-Blanche | Sémillon, Sauvignon Blanc, Bordeaux FR 8



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

GROSSE FLASCHEN

 150cl | CHF

BLEND 50  
JUBILÄUMSWEIN 
50 JAHRE SUNSTAR 
Graubünden, Tessin, Wallis,  
Piemont, Pinot Noir, Merlot,  
Humange Rouge, Barbera, 
Nebbiolo

Komplex, feine Würze, Röstnoten, Marroni Noten, Kardamon, 
leicht Zeder, schwarze und rote Beeren/Früchte (Kirsche,  
Pflaume, Erdbeere, Waldbeeren). Weicher Antrunk, sehr gut 
integrierte Gerbstoffe, gehaltvoll, elegante Struktur, aromatisch, 
schöne Balance, geschmeidig.

80
10 cl  |    6

BARBERA  
D’ASTI LA TOTA DOCG 
Marchesi Alfieri | Piemont  
Barbera | 2022 

Jedes Jahr gelingt es Mario Olivero, seine Barberas zu bändigen. 
Ihre hohe Säure wird perfekt in Fruchtfülle gepackt. Ihre von 
Natur aus fehlenden Gerbstoffe werden durch den meisterhaften 
Barriqueausbau ergänzt. Es entsteht ein in sich harmonischer 
und vielschichtiger Wein. Sein Bouquet erinnert an dunkle, reife, 
süsse Kirschen, an Röstmandeln, Honig, Zimt und Nelke. 
Sein kraftvoller Geschmack hält lange an.

116

INDACO 
Tenuta dei Sette Cieli |  
Toskana  
Malbec, Cabernet Sauvignon, 
Merlot | 2017

Intensives und vielschichtiges Bouquet mit ausgeprägter Blumig-
keit, Noten von Dörrpflaumen, Brombeeren und  
Amarenakirschen, von Lakritze, Kaffee, dunkler Schokolade und 
Zigarre. Kraftvoll und dicht am Gaumen, von grosser  
Geschmacksintensität, mit feinkörnigen, aber griffigen Tanninen 
und einem nachhaltigen Finale.

158

RUSSO SASSO BUCATO 
Agricola Venea | Toskana 
Merlot, Cabernet  
Sauvignon, Petite Verdot | 
2021

Im Bouquet viel Cassis, Brombeeren und balsamische Noten, 
süsse Vanille, Toffee und etwas Minze; am Gaumen geprägt von 
Kraft und Opulenz, schwarz- beerige Noten, Earl-Grey und eine 
Spur Lakritze, die Tannine sind eingebunden, aber noch präsent, 
viel Schmelz im rund ausklingenden Finale.

152

VALPOLICELLA RIPASSO 
DOC
La Giaretta | Veneto  
Corvina, Corvinone,  
Rondinella | 2020

Der Valpolicella Ripasso von La Giaretta wird nach der  
traditionellen „Ripasso“- Technick hergestellt. Hierbei wird der 
junge Valpolicella Classico einer zweiten Fermentation auf den 
Schalen des Amarone unterzogen, wobei der Valpolicella Ripasso 
DOC Classico Superiore entsteht. Ein Wein mit kräftiger,  
rubinroter Farbe, tiefen Struktur, mehr Fruchtigkeit und einen 
höheren Alkoholgehalt.

150 cl  |  112
300 cl  |  228

10 cl  |  8

FIGUERO 12  
CRIANZA 
García Figuero |  
Ribera del Duero  
Tempranillo | 2021

Der Ausbau von zwölf Monaten in Barriques ist klar in den  
Aromen von schwarzer Schokolade, Kokos und Zeder erkrennbar. 
Nicht die frischen Fruchtaromen, sondern der Duft von  
Dörrpflaumen, Orangenzeste und gedörrten Kirschen lässt einem 
das Wasser im Mund zusammenlaufen. Das Bouquet bietet dazu 
vielfältige Würznoten von Minze, Zimt und Pfeffer ergänzt durch 
Tulpen- und Hyazinthenduft.

118 
300 cl  |  236



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

GELEGENHEIT

CHF

CHÂTEAU G AOC 
Bordeaux 
Château Guiraud  
Sauvigon Blanc,  
Semillon | 2022

Dieser trockene weisse Bordeuax mit Biostatus kommt vom  
südlichen Nachbarn des legendären Château d‘Yquem. Helles 
Gelb mit grünlichen Reflexen. Duftend in der Nase.  
Stachelbeerenbouquet, weisse Blüten, zitrische Noten.  
Im Gaumen gradlinig und mit Rasse. Die Aromen der Nase 
wiederholen sich. Dazu gesellt sich ein feiner Duft nach weissen 
Mandeln. Anregende Frische bis ins fein zitronige Finale. 

75 cl  |  52 
        

 
 

TERRA DI ROSSO 
Campagnia | Roccamonfina  
Fattoria Galardi 
Piedirosso | 2018

Er öffnet sich in der Nase mit einer frischen pflanzlichen Ader, 
die an Minze, Eukalyptus und Rosenblätter erinnert, welche nach 
und nach Platz für die fruchtige Fülle von Kirschen, Himbeeren 
und Zwetschgen lässt. Lang anhaltende aromatische Noten  
zeigen eine beeindruckende Dichte und Tiefe, die an  
Qualitätswein dieser Klasse haben muss. Am Gaumen  
präsentieren sich erneut dunkelfruchtige Akzente, ergänzt durch 
reife Datteln und etwas Marzipan. Sein runder und sehr  
ausgewogewogener Charakter machen ihn zu einem  
wunderschönen Weinerlebnis aus Kampanien.

75 cl  |  82

SARTIRANO FIGLI  
BAROLO 
Novello | Piemont 
Cantine e Vigneti 
Nebbiolo | 2014

Der Sartirano Figli Barolo gilt als die Krönung der piemontesi-
schen Weinkunst. Er glänzt in einem Runbinrot - ein Wein für das  
Königshaus - und duftet würzig und nach Kompottfrüchten.  
Wird er dann getrunken, entfaltet sich am Gaumen ein  
majestätischer Geschmack. Die Entfaltung legt ausdruckstarke, 
kräftige und würzige Noten frei, dabei ist der Geschmack von  
Dörrfrüchten der prägendste.

75 cl  |  72

DOMAINE DE L‘AIGLE 
Languedoc-Roussillon | 
Limoux 
Gerad Bertrand  
Pinot Noir | 2020

Burgunderstil aus dem Limoux. Eines der höchstgelegenen  
Landgüter im Languedoc-Roussillon, ein Terroir (Boden  
und Klima) ähnlich dem des Burgunds. Im Glas offeriert der  
biologisch-dynamisch erzeugte Domaine de l‘Aigle Pinot Noir aus 
der Feder von Gerard Bertrand eine dichte hellrote Farbe.  
Sehr intensive Beerenaromen von Himbeere, roten  
Johannisbeeren und Röstnoten.

75 cl  |  59



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

WEISSWEIN

SCHWEIZ  CHF

BLANC DE NOIR  
SUNSTAR 
Maienfeld | Graubünden  
Von Salis 
Pinot Noir | 2023

Ein beerenfruchtiger, duftig-leichter und süffiger Wein. Frisch  
und fein im Gaumen. Aromatisch und weich mit einer dezenten, 
verführerischen Süsse im Auftakt und erfrischender feiner Säure  
im Abgang.
 

75 cl  |  60

MAIENFELDER  
PINOT BLANC AOC 
Maienfeld | Graubünden  
Andrea Davaz 
Grauburgunder | 2022

In der Nase wirkt er sehr cremig mit dezenten Aromen von Zitrus 
und exotischen Früchten. Seine stoffige, cremige Gaumenfülle mit 
der schönen Extrasüsse verführt die Sinne. Die saftige Frische im 
Abgang belebt und macht Lust zum Geniessen.

75 cl  |  69

DAVAZ FLÄSCHER  
PINOT GRIS 
Fläsch | Graubünden  
Fam. Möhr-Niggli 
Grauburgunder | 2023

Gehaltvoller und körperreicher Auftakt, schmelzige Opulenz in 
der Frucht, enorm gut strukturiert, saftig und weich fliessend, mit 
einem spannenden Süsse-Säurespiel ausgestgattet, süssliche  
Affinität in dem ölig ausklingenden Finale. Betörend fruchtsüsse 
Noten nach überreifen Bananen, Ananas, Aprikosen und  
Honigmelonen, auch frische Aromen nach grünen Apfel und Minze. 

75 cl  |  68

MALANSER  
SAUVIGNON BLANC 
Malans | Graubünden  
Von Salis 
Sauvignon Blanc | 2023

Ein einmalig komplexer und vielschichtiger Sauvignon Blanc. 
Die Aromatik ist angenehm dezent und zeigt Anklänge von süsser 
Stachelbeere, grünem Apfel und etwas Mango. Schöne Fülle, 
weich und sehr frisch. Wunderbar ausbalanciert und saftig.

75 cl  |  63

MALANSER  
CHARDONNAY BARIQUE 
Malans | Graubünden 
Von Salis  
Chardonnay | 2022

Nach einigen Stunden in der Maische kommen die Gärung  
und der Ausbau in Inox-Stahltanks, anschliessend wird 20% des 
Weins noch in gebrauchten Barriques ausgebaut. Der Wein ist 
wunderbar harmonisch und ausgewogen, gleichzeitig auch cremig, 
frisch und kraftvoll elegant.

75 cl  |  66

GIANI BONER  
PINOT GRIS 
Malans | Graubünden 
Giani Boner 
Pinot Gris | 2022 

Die Completer Kellerei von Adolf Boner wird heute mit viel Elan 
und Tatendrang von seinem Sohn Giani geleitet. Ein sehr kräftiger 
und ausgewogener Wein. Für den aromatischen Geschmack sind die 
Kräuter verantwortlich, die dem Wein seine mineralische  
Frische verleihen.

75 cl  |  82

GIANI BONER 
SAUVIGNON BLANC 
Malans | Graubünden 
Giani Boner 
Sauvignon Blanc | 2021

Klein, aber sehr fein ist die Produktion von Giani Boner - lediglich 
etwa 30.00 Flaschen Wein keltert er aus seinem Hektar  
Weinbergen jedes Jahr. Mittleres Gelb mit grünlichen Reflexen.  
Im Bouquet Zitrusfrüchte, Grapefruit und eine feine Spur Aprikosen. 
Im Gaumen konzentriert, mit breiter Mundfülle und fein texturiert. 
Im Abgang Noten von gerösteten Mandeln, mineralisch-frisches 
Finale.

75 cl  |  85

LAUBER  
COMPLETER 
Malans | Graubünden 
Weingut Lauber 
Completer | 2022

Die autochthone Rebsorte „Completer“ wird fast nur noch in Malans 
angebaut. Die Vinifikation und der Ausbau finden in Stahltanks 
statt. 
In der Nase breitet sich ein Duft nach Quitten und exotischen 
Gewürzen aus. Ein spezielles Frucht-Säure-Spiel mit viel Frische. 
Ein Wein für Weissweinliebhaber die das Besondere suchen.

50 cl  |  69



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

JOOS  
CHARDONNAY 
Trimmis | Graubünden  
Peter & Luzia Joos 
Chardonnay | 2023

Familie Joos betreibt das einzige Weingut in Trimmis. Ein  
Geheimtipp in der Bündner Herrschaft. Aromatisches Bouqet nach 
Mandeln und Lindenblüten, im Gaumen voll, kräftig und lang  
anhaltend. Wein von grosser Finesse und Harmonie.

70 cl  |  59

SCHIEFER 
Jenins | Graubünden  
Christian Obrecht 
Riesling-Sylvaner |2022

Christian und Francisca Obrecht leiten das Weingut <Zur Sonne> 
mit Innovationsgeist und biodynamischem Anbau. Sie verbinden 
Tradition mit neuen Ideen. Freche Frucht, saftige Frische und feine 
Mineralität zeichnen den Riesling Sylvaner Schiefer aus. Ein leichter, 
aber kraftvoller Wein, spontan vergoren im Holzfass und in der  
Tonkugel gereift - Ein echtes Spiegelbild von Terroir und Handwerk.
Robert Parker: 91 Punkte

75 cl  |  68

PLIMA ALVA 
Zizers | Graubünden 
Grendelmeier 
Pinot Noir | 2023

Plima Alva (Rätoromanisch) heisst: Weisse Feder. Die Herstellung 
von weissem Wein aus roten Trauben ist möglich, weil die roten 
Farbpigmente nur in der Traubenhaut vorhanden sind. Hellgold  
gekelteter Wein, erinnert leicht an Ingwer, Himbeere und Kiwi.  
Im Gaumen hinterlässt er eine leicht würzige, wärmende Erinnerung 
an Mandeln.

75 cl  |  56

APHRODINE AOC 
Salgesch | Wallis 
Albert Mathier 
Petite Arvine | 2023

Im Bouquet exotische Noten nach Banane, Ananas und Limone, am 
Gaumen ist er vollmundig und erfrischend. Passt hervorragend zu 
den klassischen Käsegerichten. Petite Arvine ist eine sehr alte  
weisse Rebsorte, die im Kanton Wallis und im angrenzenden  
Aostatal angebaut wird.

75 cl  |  59

HEIDA ERMITAGE  
VALAIS AOC 
Salgesch | Wallis 
Albert Mathier 
Heida | 2023

Heida ist eine alte Rebsorte. Sie wurde von den Heiden und Römern 
im Wallis angebaut. In Frankreich wird sie „Savangin Blanc“  
genannt. Sie wird in Lagen bis über 1.000 m ü.M. angebaut.  
Feine Noten von Lychee und Flieder. Ein eleganter Wein mit einer 
guten Säure. Die Frischfruchtigkeit geht im Mund in exotische  
Aromen über. Ein <Spitzen-Heida>.

75 cl  |  62

BIANCO ROVERE 
Mendrisio | Tessin 
Gialdi & Brivio 
Merlot | 2023

Der Bianco Rovere von Gialdi und Brivio ist ein eleganter Weisswein 
aus Merlot-Trauben. Durch die Reifung in Eichenfässern entwickelt 
er Aromen von Vanille, Zitrus und Nüssen. Am Gaumen zeigt er sich 
frisch, cremig und mit lebendiger Säure sowie feiner Mineralität. 
Gialdi ist bekannt für präzise vinifizierte Tessiner Weine, die  
Tradition und Innovation vereinen.  
Ein ausdrucksstarker Wein mit langem Abgang und viel Charakter.

75 cl  |  74

ITALIEN
TABARIA ROERO ARNEIS 
DOCG 
Tenuta La Meridiana | Piemont 
Arneis | 2022

In der Nase ein einladender, frischer Duft nach Limetten und Minze, 
gepaart mit dem Aroma einer blühenden Sommerwiese. Am  
Gaumen präsentiert sich der Wein spritzig mit zitrischen Noten, die 
an Bergamotte erinnern, untermalt von weissem Weinbergpfirsisch. 
Die erfrischende, herbe Säure macht den Wein lebendig  
und garantiert grossen Trinkgenuss.

75 cl  |  49

LE MORETTE  
LUGANA DOC 
Azienda le Morette |  
Lombardei 
Trebbiano | 2023

Die Azienda Le Morette wurde in den 60er Jahren von Gino Zenato 
als Rebschule gegründet. Dieser Lugana überzeugt mit fruchtigen 
Noten von Apfel und Birne, dazu florale Noten von Frühlingsblumen 
und Margerite. Am Gaumen frisch und saftig, feinfruchtig, elegant 
mit einem langen Nachhall.

75 cl  |  59

PINOT GRIGIO DOC 
San Michele all‘Adige | Trentino 
Endrizzi 
Grauburgunder | 2022/23

Das Bouquet besticht mit zartem Duft der Williams Birne und  
weissem Flieder; am Gaumen wunderbar trocken, voll und  
harmonisch, im Geschmack eine elegante Fruchtsäure, die dem 
Wein eine natürliche Frische verleiht.

75 cl  |  56



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

ATTIMO 
Annone | Venetien 
Paladin  
Pinot Grigio | 2023/24

Aromen von sonnengereiften Pfirsichen und Melonen, Blumenwiese 
und Mandeln strömen in die Nase. Am Gaumen herrlich fruchtiger 
Geschmack, der lange nachklingt und von einer erfrischenden Säu-
re sowie von einer feinen mineralischen Herbe begleitet wird.  
Viel Genuss und Topqualität zu einem sensationellen Preis.

75 cl  |  63
10 cl  | 8.5

FALLWIND 
St.Michael | Südtirol 
Kellerei St. Michael 
Chardonnay | 2023 

Fruchtaromen von grünen Äpfeln, Melone, Birne und etwas  
Ananas. Am Gaumen ausgewogen mit einer schönen Säurestruktur, 
schmackhaft und buttrig anhaltend. Erhaben und würdevoll thront 
die Kellerei St. Michael seit über 100 Jahren inmitten der  
wichtigsten Weinbaugemeinde Süditrols. Seit über 2.000 Jahren 
werden hier Weine angebaut. 

75 cl  |  58

PINOT BIANCO BERG 
St. Eppan | Südtirol 
Cantina Colterenzio 
Pinot Bianco,  
Weissburgunder | 2018

Der Südtiroler Weissburgunder duftet fein nach rotem Apfel und 
Williamsbirne, elegant und vielschichtig. Am Gaumen präsentiert er 
sich mit frischer Säurestruktur, angenehmer Cremigkeit, saftig und 
salzig-minrealischem Nachgeschmack. Eine tolle Balanc zwischen 
Fülle und filigraner Struktur.Robert Parker: 93 Punkte

75 cl  |  66

TERLAN  
SAUVIGNON WINKL 
Terlan | Südtirol   
Cantina Terlan 
Sauvignon Blanc | 2023

Feine Aromen von Holunderblüten, Limette und Minze treffen auf 
reife Fruchtnoten. Am Gaumen komplex und charaktervoll mit  
Nuancen von Stachelbeere, Aprikose, Mandarine und  
Passionsfrucht. Cantina Terlan, eine der führenden  
Winzergenossenschaften Südtirols, verbindet Tradition mit  
moderner Kellertechnik und nachhaltigem Weinbau - Ein Wein mit 
Finesse und Ausdruck. 

75 cl  |  69

FRANKREICH
SANCERRE  
LES PANSEILLOTS AC 
Crézany | Loire   
Fargette & G. Guillerault 
Sauvigon Blanc | 2022/23

Zitronenmelisse, Orangenblüte, eine Spur von Feuerstein, Lemette 
und weisser Pfirsisch sind die Geruchsmerkmale dieses knackigen, 
rassigen, würzig-herben Weins. Im Geschmack kommen die  
intensiven Aromen von Passionsfrucht und Grapefruit mit einem 
Hauch Akazienhonig hinzu. Unterstützt von einer spürbaren  
Mineralität, bleibt er angenehm lang am Gaumen haften und  
besticht durch seine grossartige Frische.

75 cl  |  64

CHABLIS  
LA BOISSONNEUSE AC 
Chablis | Burgund  
Julien Bocard 
Chardonnay | 2022

Ein Chablis aus biodynamischem Anbau mit Herkunft vom  
fossilenreichen <Kimmeridge>-Terroir. Komplex und präzise, mit 
Aromen von Steinobst, Zitrus, Minze und orientalischen Gewürzen. 
Am Gaumen dicht, frisch und mineralisch - ein charaktervoller 
Chardonnay aus der Einzellage <La Boissonneuse>.

75 cl  |  67

POUILLY-FUISSÉ  
1ER CRU 
Chaintré | Burgund  
Domaine Mathias 
Chardonnay | 2022 

Die südliche und sehr bekannte Burgunder-Appellation  
<Pouilly-Fuissé> bringt diesen charmanten und schmelzigen  
Mâconnais hervor. Am Gaumen zeigt er sich mit einem einladenden 
Schmelz, mineralischen Noten und Zitrusfrüchte, welche durch eine 
harmonische Säure ausgeglichen werden und ihm eine spannende 
Länge schenkt.

75 cl  |  72

SPANIEN  CHF

VALMORO VERDEJO 
Rueda | Castilla y Leòn 
Bodegas Alvarez y Diez  
Verdejo, Sauvignon Blanc | 
2023

Der Valmoro Verdejo trumpft mit einem intensiven Bouquet von 
weissen Früchten, Zitrus und der süssen Vanillenote des  
Eichenholzbarriques auf. Im Gaumen geschmeidige Viskosität mit 
einer sortentypisch knackigen Säure. Im Abgang schöne Balance 
zwischen Säure und Eichenholznoten.

75 cl  |  52
10 cl  |    7



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

ROSÉWEINE

SCHWEIZ  CHF

BÜNDNER SCHILLER AOC 
Malans | Graubünden 
Von Salis 
Blauburgunder,  
Grauburgunder | 2023

Rote und weisse Trauben vom selben Rebberg gelangen gemeinsam 
zur Kelterung und werden nach einer Maischenstandzeit von rund  
18 bis 24 Stunden abgepresst. So erhält der Schiller seine  
roséähnliche Farbe. Leicht und mit einem feinen Geschmack nach 
Johannisbeeren und wenig Himbeeren.

75 cl  |  55

OEIL DE PERDRIX 
Neuenburg | Auvernier 
Château d‘Auvernier 
Pinot Noir | 2022/23 

Das Rosé dieses Oeil de Perdrix ähnelt der Augenfarbe des  
Rebhuhnes (Perdrix). Der Wein duftet nach feinen Himbeeraromen, 
zeigt im Gaumen Lebendigkeit, eine frische Säure und eine  
schöne Frucht.

75 cl  |  57

MERLOT  
GRAND ROSÉ 
Mendrisio | Tessin 
Guido Brivio 
Merlot | 2022 

Im Bouquet finden sich Düfte von reifen Himbeeren und  
Johannisbeeren gepaart mit einem Hauch von Nelke, Zimt und  
Sezchuanpfeffer. Auch blumige Akzente von Rose und Apfelblüte 
sind wahrnehmbar. Die Gerbstoffempfindung ist nur schwach, was 
ihn süffig macht, aber nicht süsslich wirklen lässt. Wie in der Nase 
ist der Geschmack geprägt durch Aromen von Himbeeren,  
Weichseln und Zitrusfrüchten. Als Aperetif oder leichten Vorspeisen.

75 cl  |  54

ITALIEN  CHF

DALIS ROSÉ 
San Michele | Trentino  
Serpaia di Endrizzi 
Sauvignon Blanc,  
Teroldego | 2023

Endrizzi zählt zu den ältesten Weingütern im Trentino. Winzer in der 
fünften Generation, ist die Familie Endrici (im lokalen Dialekt 
<Endrizzi>). Der frische und elegante Endrizzi Cuvée Dalis Rosé 
zeigt viele mineralische Anklänge. Pfirsichfarben mit  
lila-orangenen Reflexen. Intensiver, betörender und  
langanhaltender Duft, mit Noten von Holunderblüten,  
Waldbeeren, Himbeeren und Tomatenblättern. Ein Wein, perfekt um 
unsere Ferienregion zu feiern. 

75 cl  |  63
10 cl  | 8.5

SANT‘EMILIANO 
Padenghe sul Garda |  
Lombardei 
Azienda A. Pratello 
Gropello, Marzemino,  
Barbera, Sangiovese| 2021/22

Der unverwechselbare Duft von Mandelblüten, Banane, Birne sowie 
Apfel umschmeichelt die Nase. Ein sehr harmonischer  
und süffiger Rosé, frisch und lebendig am Gaumen.

75 cl  |  52

FRANKREICH  CHF

SÉGURET ROSÉ 
Seguret | Côte de Provence 
Domaine de Cabasse 
Grenache, Syrah,  
Counoise, Clairette blanche | 
2023

Der Geschmack ist intensiv und geprägt von würzig unterlegten 
Aromen roter Früchte, die das Duftbild widerspiegeln; Anis, weisser 
Pfeffer, Ingwer und Wachholder begleitet von Blutorange,  
Himbeere und roter Stachelbeere. Am Gaumen wirkt dieser Rosé 
kräftig, durch saftige Säure und angenehme Tanninherbe  
strukturiert und mit guter Länge im Abgang ausgestattet.

75 cl  |  52
10 cl  |    7  

CHÂTEAU LES  
VALENTINES ROSÉ 
La Londe | Côte de Provence  
Château les Valentines 
Cinsault, Grenache, Syrah,  
Mourvèdre | 2022/23

Frisch und einladend zeigt sich dieser Rosé in der Nase. Die Aromen 
von weissem Pfirsisch und Kirsche, gepaart mit zarten Nuancen von 
Fenchel und getrockneten Kräutern lassen einem von der Provence 
träumen. Mittelkräftig im Körper mit angenehmer Säure und  
Mineralität; dies macht ihn zu einem vielseitigen Essensbegleiter. 

75 cl  |  55



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

ROTWEIN

SCHWEIZ  CHF

JOOS AUSLESE 
Trimmis | Graubünden  
Peter & Luzia Joos 
Blauburguner | 2023

Besticht durch sein reiches Beerenaroma. Im Gaumen zeigt er seine 
grosse Fülle mit weichen Zügen und grosser Nachhaltigkeit. Viel 
Wärme und fruchtbare Böden sind die Basis für die körperreiche 
Kelterung dieses Tropfens.

70 cl  |  63
10 cl  | 8.5

TRIMMIS  
BLAUBURGUNDER  
BARRIQUE 
Trimmis | Graubünden  
Peter & Luzia Joos 
Blauburguner | 2022

Luzia und Peter Joos führen das Weingut in zweiter Generation.  
Die Eltern Marlis und Crispin unterstützen sie jedoch immer noch 
tatkräftig im Betrieb. Rubinrote Farbe, von grosser, raffinierter 
Fruchtigkeit im Bouquet verbunden mit angenehmer Holznote  
und einem vollen, edlen Körper. Der Ausbau erfolgt während  
10-12 Monaten in neuen französischen Barriquefässern.

70 cl  |  68

HANSPETER LAMPERT  
MAIAVILLA 
Maienfeld | Graubünden 
Weingut Heidelberg 
Blauburgunder | 2022

In der Nase tiefe Kirschen- und Waldbeerenfrucht mit einer  
würzigen Komponente nach Veilchen und Lakritze; am Gaumen 
rund und dicht fliessend, wiederum viele dunkle Beeren in der 
Frucht, gut stützende, aber sehr geschliffene Tannine, anhaltend im 
Finale. Die Familie Lampert bewirtschaftet das Weingut Heidelberg 
bereits seit drei Generationen.

75 cl  |  57

PINOT NOIR VILLAGE 
Maienfeld | Graubünden  
Silas Hörler 
Blauburgunder | 2022/23

Der Maienfelder Pinot Noir besticht durch seine üppige Pinot Noir 
Frucht, welche deutlich von Vanille, Caramel und würzigen Aspek-
ten unterstützt wird, die von der Holzlagerung stammen. Im Gau-
men ist der Maienfelder Pinot Noir schon in jungen Jahren sehr  
geschmeidig, rund und ein perfekter Essensbegleiter von leichten 
Speisen. Er besitzt aber auch ein Alterungspotenzial von  
mindestens 5 Jahren, in denen er sich noch weiter verfeinern  
und nochmals deutlich an Eleganz zulegen kann.

75 cl  |  67

PINOT NOIR  
CARSILIAS 
Maienfeld | Graubünden  
Silas Hörler 
Blauburgunder | 2022

Die Aromatik des Weines besitzt viele rotbeerige Komponenten von 
Erde und Himbeeren sowie feine Vanille- und elegante Röstnoten, 
die von Barriqueausbau stammen. Im Gaumen erneut feine  
fruchtige Pinot Noten gepaart mit einem Potpourri von würzigen 
Aromen. Viel Schmelz, sehr weich und elegant eingebundene  
Gerbstoffe. Die saftige Säure ergänzt den Gesamteindruck  
und sorgt für Frische, bis ins langanhaltende Finale 

75 cl  |  95

FLÄSCHER  
CUVÉE BRITTIS 
Fläsch | Graubünden 
Thomas Marugg 
Blauburgunder,  
Diolinoir | 2021

In der Nase kräftige Fruchtaromen nach schwarzen Beeren und 
Steinobst gepaart mit pfeffrig-würzigen Noten sowie Vanille und 
einem Touch nach Schokoladenmousse. Im Gaumen bringt der Dio-
linoir eine vollmunde Frucht und ein praller Körper in den Wein ein. 
Breite Struktur und ein weicher Fluss begleiten diese Cuvée bis in 
das enorm lange Finale.

75 cl  |  92

FLÄSCHER  
KRUOG AOC 
Fläsch | Graubünden 
Thomas Marugg 
Blauburgunder | 2020

Kruog ist ein Teil des Weinguts von Thomas Marugg. Dort befinden 
sich nur 15-20 jährige Reben, welche einen spitzenmässigen Er-
trag abwerfen. Aus den wenigen Trauben wird der edle Pinot Noir 
hergestellt, welcher zusätzlich vor der Abfüllung in die Flasche im 
Barrique gelagert wird. Dieser Wein überzeugt sowohl mit sei-
ner wunderschönen, rubinroten Farbe, als natürlich auch mit dem 
Geschmack nach dunklen Beeren, einer schönen Röstaromatik und 
seiner würzigen Note.

75 cl  |  88



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

FLÄSCHER  
PINOT NOIR AOC 
Fläsch | Graubünden 
Christian Hermann 
Blauburgunder | 2022/23

Das Bouquet duftet nach schwarzen Johannisbeeren, etwas weis-
sem Pfeffer und warmer Milchschokolade; am Gaumen weicher 
Auftakt, abgelöst von einer intensiver werdenden Pinot Noir-Aro-
matik, kraftvoll und elegant ausgelegt, mit seidenen Tanninen be-
stückt und von einer delikaten Frucht begleitet, komplexe und lange 
anhaltend im Finale mit zarten Caramelnoten.

75 cl  |  68

TERRA NOIR 
Fläsch | Graubünden 
Roman Hermann 
Zweigelt, Merlot,  
Pinot Noir | 2022/23

Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen, würzig, pfeffrig, Rös-
taromatik, dunkle Beeren, Vanille, Kakao, Schokolade. Kräftige Tan-
ninstruktur im Gaumen, Brombeeren, Cassis, schwarze Kirschen und 
wilde Erdbeeren. Langanhaltender Abgang. 14 Monate im Barrique 
ausgebaut. Die Trauben für den Terra Noir werden später gelesen 
und länger mazeriert. 

75 cl  | 79

PINOT NOIR  
SELVENEN 
Malans | Graubünden 
Von Salis 
Blauburgunder | 2021

In der Nase feine Noten von dunklen Früchten wie Brombeeren, 
Zwetschgen und Kirschen, untermalt mit einer feinen subtilen 
Holznote. Am Gaumen ein weicher Auftakt, gefolgt von viel reifer 
Frucht und edler Würze, endet mit fein geschliffenen Tanninen, 
Eleganz und toller länge. 

75 cl  |  67

SCUVERTA 
Malans | Graubünden 
Wegelin Weinbau 
Merlot, Cabernet Franc,  
Gamaret | 2022

Der Malanser Scuverta ist eine Assemblage aus Merlot, Cabernet 
Franc und Gamaret. In der Nase intensiv und komplex, mit Aromen 
von Zwetschgen, dunklen Kirschen, Brombeeren, Cassis und etwas 
dunkler Schokolade. Im Gaumen ebenfalls komplex, mit kräftigem 
Tannin und Aromen von dunklen Pflaumen, schwarzen Johannis-
beeren, Cassis, dunklen Kirschen, etwas roter Paprika und dezente 
Röstnoten.

75 cl  |  79

JENINSER  
PINOT NOIR AOC 
Jenins | Graubünden 
Von Salis 
Blauburgunder | 2023

Opulent in der Frucht, ohne jedoch plump zu wirken, die Aromatik 
von Primärfrucht dominiert und die Struktur ist nicht sehr breit oder 
kräftig, aber genau so, dass jeder Schluck nach dem nächsten ver-
langt.

75 cl  |  54

AGRILORO  
MERLOT RISERVA 
Genestrerio | Tessin  
Meinrad Perler 
Merlot | 2019

Intensiv und elegant, charakterisiert durch Noten von roten Beeren, 
Kirschen und Vanille. Harmonisch und ausgewogen, gute Komplexi-
tät und Struktur. Die Tannine sind gut präsent, aber seidig und von 
beachtlicher Finesse. 

75 cl  |  79

AGRILORO  
CASIMIRO 
Genestrerio | Tessin  
Meinrad Perler 
Marselan, Egiodola,  
Gamaret, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon,  
Tannat, Petit Verdot,  
Arinarnoa, Merlot | 2019/20

Eine wirklich originelle Weinfrucht der experimentellen Natur von 
Agriloro, die die Frucht jahrelanger Forschung und Entwicklung 
in den Weinsorten verbessern wollte. Mit seinen vielen Rebsorten 
könnte man ihn als den Châteauneuf-du-Pape Ticinese bezeichnen. 
Ein Wein mit grossem Alterungspotential.

75 cl  |  74

CLOS DU CHÂTEAU AOC 
Sion | Wallis 
Bonvin 
Pinot Noir, Merlot |2022

Seine Duftpalette von heller Schokolade, Vanille und Lebkuchen 
sowie Pflaume, Kirsche und Rose deutet bereits eine gewisse  
Weichheit an, die sich am Gaumen mit feinen Gerbstoffen und der 
vom Merlot stammenden Fülle bestätigt. Sein Geschmack ist ebenso 
von Fruchtfülle geprägt, gewürzt von Lakritze und einem Hauch 
Mon Chéri zum Abschluss. Da lässt man sich gerne verführen. 

75 cl  |  54



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

CORNALIN DU VALAIS 
Salgesch | Wallis 
Albert Mathier 
Cornalin | 2023

In der Nase wilde Beeren, gepaart mit feinen Kräuternoten und 
begleitet von schöner Mineralik; am Gaumen wiederum kräftige 
Früchte, anhaltender und komplexer Körper, mit Aromen von Nelken 
und Schwarzkirschen. 

75 cl  |  66

ITALIEN
BARBERA D‘ASTI 
LA TOTA DOCG 
San Martino | Piemont 
Marchesi Alfieri 
Barbera | 2022

Jedes Jahr gelingt es Mario Olivero, seine Barberas zu  
bändigen. Ihre hohe Säure wird perfekt in Fruchtfülle gepackt.  
Ihre von Natur aus fehlenden Gerbstoffe werden durch dein  
meisterhaften Barriqueausbau ergänzt. Es entsteht ein in sich 
harmonischer und vielschichtiger Wein. Sein Bouquet erinnert an 
dunkle, reife, süsse Kirschen, an Röstmandeln, Honig, Zimt  
und Nelke. Sein kraftvoller Geschmack hält lange an.

75 cl  |  58
150 cl  | 116

BAROLO ROCCHE  
DELL‘ANNUNZIATA 
La Morra | Piemont 
Rocche Costamagna 
Nebbiolo | 2019

Breit öffnet sich der Aromafächer mit Noten von Veilchen, Rose  
und Flieder, ergänzt durch den Duft nach Christstollen, Mokka und 
Lakritze. Auch ein Anflug von Lorbeer und Minze ist auszumachen. 
Am Gaumen ist er nicht weniger vielschichtig. Die starken Tannine 
und die gut eingebundene Säure werden ihn gut reifen lassen. Er 
bietet aber bereits kurz nach der Abfüllung herrlichen Trinkgenuss. 

75 cl  |  87

VALMAGGIORE 
NEBBIOLO D‘ALBA DOC 
Barolo | Piemont 
Luciano Sandrone 
Nebbiolo | 2020

Dieser Wein zeigt in seinem Bouquet ein elegantes Zusammenspiel 
von Kirschen, Rosen und Hibiskus mit einem Anflug von Anis  
und exotischen Gewürzen. Am Gaumen präsentiert er sich mit einer 
harmonischen Struktur, reifen, angenehmen Tanninen und einer 
ausdrucksvollen Fruchtaromatik, die sich im langen Abgang  
hinzieht.

75 cl  |  85

LE GRIVE 
Loazzolo | Piemont 
Forteto della Luja 
Barbera, Pinot Noir | 2022

Dunkles Violettrot. In der Nase Aromen roter Früchte, mit Noten 
von Himbeeren und roten Kirschen. Im Gaumen ist er frisch und fein 
strukturiert. Im Abgang zeigen sich weiche, feine Gerbstoffe.  
Ein stillvoller und einzigartiger Wein, der von der Finesse des Pinot 
Noir geprägt ist.

75 cl  |  62

IL BACIALÉ  
MONFERATTO ROSSO DOC 
Rochhetta Tanaro | Piemont 
Braida di Giacomo 
Barbera, Cabernet  
Sauvignon, Pinot Nero, Merlot 
| 2018

<Bacialé> bedeutet im Piemonteser Dialekt Heiratsvermittler.  
Dieser purpurrote Wein ist die perfekte Vermählung der lokalen 
Barbera Traube mit den internationalen Varietäten Pinot Nero, 
Cabernet Sauvignon und Merlot. Im Gaumen herrliche Noten von 
schwarzen Kirschen, geschmeidige Tannine und etwas  
Zartbitterschokolade. 

75 cl  |  59

PRIMITIVO  
SALENTO DIONIS IGT 
Brindisi | Pulien 
Cantine due Palme 
Primitivo | 2021

Tiefe und intensive rote Farbe mit fast schwarzen Reflexen. Inten-
sives Bouquet, im Gaumen zeigt er sich betont würzig und intensiv, 
in der Aromatik sofort Vanille, rote Früchte Gewürze. Süssholz und 
eine kräftige Struktur, sehr reife Tannine.  

75 cl  |  57

SFORZATO 
CORTE DI CAMA 
Mese | Veltlin 
Mamete Prevostini 
Nebbiolo | 2020

Die Nebbiolo-Traube fühlt sich pudelwohl auf den Granitböden der 
steilen Terrassen von Valtellina. Im Bouquet Zwetschgenkonfitüre 
und reife Waldbeeren, Pflaumen und getrocknete Kräuter.  
Im Gaumen Himbeeren und Würznoten mit sehr saftigen, reifen 
Tanninen. Perfekt strukturiert mit langanhaltendem Finale. 

75 cl  |  79

KURTATSCH  
LAGREIN DOC 
Kurtatsch | Südtirol 
Kellerei Kurtatsch 
Lagrein | 2023

Weich fliessend, dicht in der Aromatik mit vielfältigen Aromen die 
an reife, rote Früchte erinnern. Noten von reifen Kirschen  
und Waldfrüchten. Dunkle, lebendige, rubinrote Farbe mit warmer 
Frucht nach Himbeeren und Hagebutten mit einer stützenden,  
frischen Säure. Die Tannine sind fein spürbar und bestens integriert.

75 cl  |  53



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

SOMA 
Kurtatsch | Südtirol 
Kellerei Kurtatsch 
Merlot, Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon | 2022

In der Cuvée SOMA (altgriech. Wort für Körper) sind die wärmsten 
Weinberge der ersten Hanglage der Kellerei Kurtatsch vereint. 
Im Soma gibt der Merlot mit seiner Fruchtfülle den Ton an, der 
Cabernet Franc und Cabernet Sauvignon verleihen Würze, Eleganz 
und Tiefe. In der Nase dominieren Aromen nach Kirsche,  
Brombeeren und Pflaumen. Im Gaumen geben präsente  
Gerbstoffe dem runden Körper zusätzliches Geleichgewicht und 
bilden die Grundlage für eine längere Flaschenreife.

75 cl  |  53

VALPOLICELLA  
RIPASSO DOC 
Valgatara | Venetien 
La Giaretta 
Corvina, Corvinone,  
Rondinella | 2021

Der Valpolicella Ripasso von La Giaretta wird nach der traditionel-
len „Ripasso“- Technick hergestellt. Hierbei wird der junge Valpo-
licella Classico einer zweiten Fermentation auf den Schalen des 
Amarone unterzogen, wobei der Valpolicella Ripasso DOC Classico 
Superiore entsteht. Ein Wein mit kräftiger, rubinroter Farbe, tiefen 
Struktur, mehr Fruchtigkeit und einen höheren Alkoholgehalt.

75 cl  |  56
10 cl  |  7.5

150 cl  |  112

AMARONE DELLA  
VALPOLICELLA
Negrar | Venetien  
Casa Lupo 
Corvina, Corvinone,  
Rondinella | 2019

Seine Opulenz und Fülle ist mit einer frischen, saftigen Säure  
gepaart, die ihm grossen Trinkfluss verleiht. Die Süsse hält sich  
dezent im Hintergrund, die reifen Gerbstoffe sind perfekt  
eingebettet. Balsamische Noten und Aromen von  
Kirschmarmelade, Dörrzwetschgen, Brombeeren und Mocca bilden 
sein herrliches Duft- und Geschmacksspektrum. Ein Wein mit viel 
Spannung, sehr lebendig und mit einem langen Finale ausgestattet.

75 cl  |  84

L‘UNICORNO  
BOLGHERI ROSSO DOC 
Bolgheri | Toskana 
Weingut Dievole 
Cabernet Franc, Merlot, Ca-
bernet Sauvigon | 2021

L‘Unicorno - das Einhorn steht als legendäres Fabelwesen für  
Einzigartigkeit und Magie dieses Weines. Er kommt aus Bolgheri - 
ein schmuckes Weindorf in der Toskana und eine junge, aber schon 
sehr erfolgreiche Weinregion. L‘Unicorno ist ihr stolzer Vertreter 
mit typischer Eleganz, Komplexität und aromatischer Tiefe. Im Glas 
leuchtet ein kräftiges Rubinrot. Seinem Bouquet von Beeren, Kir-
schen und Gewürzen folgen ein weicher Antrunk und ein  
gehaltvoller Abgang.

75 cl  |  62

INDACO 
Tenuta dei Sette Cieli |  
Toskana  
Malbec, Cabernet  
Sauvignon, Merlot | 2018

Intensives und vielschichtiges Bouquet mit ausgeprägter Blumigkeit, 
Noten von Dörrpflaumen, Brombeeren und  
Amarenakirschen, von Lakritze, Kaffee, dunkler Schokolade und 
Zigarre. Kraftvoll und dicht am Gaumen, von grosser  
Geschmacksintensität, mit feinkörnigen, aber griffigen Tanninen 
und einem nachhaltigen Finale.

75 cl  |  79

CHIANTI CLASSICO DOCG 
Badia | Toskana 
Poggio al Sole 
Sangiovese, Canaiolo,  
Merlot | 2022

Vor über 25 Jahren haben sich die Bündner Johannes und Kathrin 
Davaz aufgemacht, hier ein absolutes Kleinod zu schaffen.  
Fein duftendes Bouquet nach reifen Kirschen, unterlegt mit Noten 
nach dunkler Schokolade und feiner Lakritze, typische  
Chianti-Aromatik; am Gaumen, viel Frucht, rote Johannisbeeren 
und Pflaumen, saftig und ausgewogen, perfekt von der stützenden 
Fruchtsäure des Sangioveses in das fruchtige Finale getragen.

75 cl  |  57

BRUNELLO  
DI MONTALCINO DOCG 
Montalcino | Toskana 
Fattoria La Gerla  
Sangiovese Grosso | 2018 

Ein vornehmer, finessenreicher und eleganter Wein; zweifellos ein 
würdiger Vertreter der Toskana. Der ausladende Aromafächer 
zeigt den Duft von Pfingstrosen, von Backpflaumen, edlem Tabak, 
Weihrauch und Kräutern. Die feingeschliffenen Gerbstoffe und der 
edle Holzausbau sind perfekt eingebunden. Sein würzig-fruchtiger 
Geschmack bietet mit jedem Schluck langanhaltenden Genuss.

75 cl  |  88

TASSINAIA IGT 
Castellina Marittima | Toskana 
Castello del Terriccio 
Cabernet Sauvignon,  
Merlot | 2019/20

Tassinaia - Sein Name stammt von den steinigen Weingärten als 
auch vom Gutshof <Le Tassinaie>. Diese Cuvée verströmt in der 
Nase würzige als auch blumige Aromen, begleitet von Cassis und 
Kirschen, dazu süssliche Vanille- und feine Lakritznoten.  
Am Gaumen startet der Toskaner mit einem kraftvollen Auftakt.  
Er zeigt sich opulent, fleischig, mit herrlichen, satten Tanninen  
und einem schönen Schmelz. Zur roten Fruchtaromatik gesellen 
sich würzige Aromen, die an Pfeffer, edlen Rauch und Eukalyptus 
erinnern hinzu.

75 cl  |  73



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

VINO NOBILE  
DI MONTEPULCIANO 
Cervognano | Toskana 
Podere Le Bèrne 
Sangiovese | 2020

Ausgeprägter Duft nach Waldbeeren, Kirschen und Vanille.  
Am Gaumen ausgewogen und vollmundig mit gut integrierten,  
feinen Gerbstoffen, die dem Wein eine gute Struktur verleihen. 
Intensiv im Geschmack mit langem Abgang. 

75 cl  |  59

RUSSO  
SASSO BUCATO 
Suvereto | Toskana 
Azienda Russo 
Merlot,  
Cabernet Sauvignon,  
Petite Verdot | 2022

Im Bouquet viel Cassis, Brombeeren und balsamische Noten, süsse 
Vanille, Toffee und etwas Minze; am Gaumen geprägt von Kraft  
und Opulenz, schwarzbeerige Noten, Earl Grey und eine Spur  
Lakritze, die Tannine sind eingebunden, aber noch präsent, viel 
Schmelz im rund ausklingenden Finale.

75 cl  |  76
150 cl  |  152

VESTIGO 
MONTEPULCIANO  
D‘ABRUZZO 
Venea | Abruzzen 
Nicolino Paolucci 
Montepulciano | 2021 

Reif sind die dunklen Beerenfrüchte der Aromatik, die sich  
spielerisch mit Vanille- und Schokoladentönen vereinen. Reich zeigt 
sich sein stoffiger, fülliger und kräftiger Körper, der hervorragend 
zu Fleischgerichten harmoniert. Modern ist sein Charakter: Weich, 
füllig und ungemein trinkfreudig.

75 cl  |  51

IL PALIOTTO 
Marsala | Sizilien 
Terre di Santa Maria 
Syrah, Cabernet Franc | 2017

Sein attraktives Bouquet entfaltet sich mit Aromen von  
Dörrpflaumen, gedörrten Preiselbeeren, einem Hauch dunkler 
Schokolade, Orange und Lebkuchengewürz. Sein Geschmack ist 
ebenso verführerisch und wird durch leicht spürbare Gerbstoffe und 
einer dezent stützenden Säure getragen. Der Holzausbau wurde 
gekonnt eingesetzt und ist diskret in Hintergrund wahrnehmbar.  
Mit angenehmer Länge verweilt er am Gaumen.

75 cl  |  64

BARRUA  
ISOLA DEI NURAGHI 
Santadi | Sardinien 
Agricola Punica 
Carignano, 
Cabernet Sauvignon,  
Merlot | 2020

In der Farbe lebendiges, dunkles Purpurrot gepaart mit violetten 
Reflexen. Wunderbar offene und vielfältige Nase mit beeriger,  
süsslicher Frucht. Röstaromen, aromatische Würze, dunkle  
Schokolade sowie Düfte aus der Tabakkiste gesellen sich hinzu.  
Sehr sauber vinifiziert. Im Gaumen mit viel Volumen und kräftigem 
Körper, satten Tanninen, saftigem Schmelz und schöner  
Fruchtsüsse. Elegant feingliedrig und geschmeidig der Abgang. 

75 cl  |  77

FRANKREICH  CHF

CHÂTEAUNEUF- 
DU-PAPE AC 
Rhône 
Philippe Bravay | Domaine 
Ferrand 
Syrah, Grenache, Cinsault, 
Mourvèdre | 2021

Ein aussergewöhnlicher Châteuneuf-du-Pape aus dem kleinen 
Weingut von Charles Bravay. Er besticht durch seine reine Frucht, 
die keinen Holzausbau erfahren hat und so die Herkunft des Weins 
unmaskiert abzubilden vermag. Ein delikater und langer  
Aromabogen zeigt seine grosse Komplexität mit Aromen von  
arabischen Gewürzen, von Schafgarbe, Lavendel und mediterranen 
Kräutern sowie Feigen und Datteln.

75 cl  |  81

GIGONDAS  
JUCUNDITAS AC 
Gigondas | Rhône 
Grenache, Mourvèdre, Syrah 
| 2021

Intensive Aromen von dunklem Steinobst, Beeren und arabischen 
Gewürzen. Der gekonnte Holzausbau wird durch die zarte Note 
von Bitterschokolade markiert. Am Gaumen überzeugt er mit toller 
Geschmacksintensität und Länge, mit reifen Tanninen und einem 
pfeffrig-saftigem Finish.

75 cl  |  59



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

MALBEC SÈLECTION  
ST. JACQUES 
Bergerac | Bordeuax 
Fam. Dubard 
Malbec | 2020 

Der Malbec findet in der Region Bergerac, ganz in der nähe des 
Bordeaux, seinen Ursprung. Dank des mediterranen Klimas und 
dem vielfältigen Terroir findet er hier die perfekte Grundlage, um 
sein ganzes Potenzial aufzuzeigen und das Typische der Region zu 
bewahren. Im Auge ein sattes Kirschrot mit violetten Reflexen,  
intensiv und würzig in der Nase, gehaltvoll im Aroma nach  
schwarzen Beeren mit leicht würzigen Noten liegt dieser Malbec  
geschmeidig weich am Gaumen. 

75 cl  |  53

CHÂTEAU BIAC 
Langoiran | Bordeaux 
Château Biac 
Merlot, Cabernet  
Sauvignon, Petit Verdot,  
Cabernet Franc | 2015/16

Ein wunderschönes Beispiel für einen modernen Bordeaux, der seine 
Herkunft nicht verleugnet. Im Glas ist er kraftvoll und  
dunkelfruchtig, zeigt die klassischen Cassis- und Graphitaromen des 
Cabernet Sauvignon, elegante Röstnoten, aber auch charmante 
Frucht. Am Gaumen brilliert er mit feingliedrigem Tannin, straffem 
Rückgrat und aromatischer Komplexität.

75 cl  |  78

CHÂTEAU POUJEAUX CRU  
BOURGEOIS SUPÉRIEUR 
Moulis | Bordeaux 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot,  
Cabernet Franc | 2017 

In der Nase herrliches Bouquet mit Noten von Kirschen,  
Zigarrenkiste und Toast. Feingliedrig, rund und doch mit Kraft am 
Gaumen gipfelt der Wein in anhaltenden Finale.  
Robert Parker: 87

75 cl  |  81

CHÂTEAU LABÉGORCE 
CRU BOURGEOIS 
Margaux | Bordeaux  
Château Labégorce 
Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Cabernet Franc, Petit 
Verdot | 2017 

Äusserst nobles und reichhaltiges Bouquet. Intensive schwarze 
Frucht nach Kirsche, Brombeere, Cassis und Holunder. Sehr edel 
auch am Gaumen mit herrlicher Säure-Tannin-Struktur. Saftig  
und cremig weich, spielt immer wieder mit seinem fruchtigen 
Charme. Gute Länge mit herrlich würzigen und frichtigen  
Rückaromen. 

75 cl  |  93

CHÂTEAU SANSONNET 
GRAND CRU CLASSÉ 
Saint-Emilion | Bordeaux  
Château Sansonnet 
Merlot, Cabernet Franc | 2019

Generös und vollmundig nimmt er den Geniesser ein, dieser  
moderne Bordeaux, der seine Herkunft nicht leugnen kann.  
Die ausgeprägt spürbaren, jedoch feinen und angehnem haftenden 
Gerbstoffe werden ihm ein langes Leben bescheren. Dörrpflaumen, 
Cassis, Brombeeren, Lakritze und Oliventapenade, schwarze  
Schokolade und Zedernholz sind seine vorherrschenden, herrlich 
lang anhaltenden Aromen.

75 cl  |  94

CHÂTEAU PEDESCLAUX 
5ÈME CRU CLASSÉ 
Pauillac | Bordeaux 
Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc,  
Petit Verdot, Merlot | 2018

Das fruchtige Duftspektrum von Fruchtkompott, Gewürzen und  
Tabak zeigt vielschichtige Aromastruktur und viel Genusspotential. 
Die dominanten Nuancen von schwarzer Kirsche, schwarzer  
Pflaume und Pfeffer gestalten ihre individuelle Textur. Ein fruchti-
ger Rotwein mit kräftigem Körer und dominanter Säure, welcher  
angenehm mit feinen ausgebauten Tanninen auf Zunge und im 
Gaumen seine komplexe Struktur entfaltet.

75 cl  |  98

MARQUIS DE CALON 
St-Estèphne | Bordeaux 
Château Calon-Ségur 
Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Cabernet Franc | 2018

Die kiesigen Böden im Norden der Stadt Bordeaux bilden den  
Nährboden für diesen Cabernet Sauvignon. Die Cuvée aus  
Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc enthüllt eine  
aufregende Kraft mit einem vielfältigen Geschmack. Mit  
verhaltenen angenehm ausgebauten Tanninen, kräftigem Körper 
und dominanter Säure präsentiert dieser fruchtige Rotwein seine 
einwandfreie Beschaffenheit.

75 cl  |  82

CHÂTEAU  
SOCIANDO-MALLET  
Haut-Médoc | Bordeaux 
Château Sociando-Mallet 
Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Petit Verdot,  
Cabernet Franc | 2017/19

Sehr viel schwarze Kirsche, Holunder und Brombeere mit Kräutern 
und Trüffelaromen. Am Gaumen köstlich saftig mit einer wuchtigen, 
schwarzen Frucht. Der Wein zeigt eine gute Länge mit würzigen 
Aromen. Seiner beeindruckenden Struktur verdankt er eine ideale 
Balance, was ihn überaus harmonisch macht. Sehr gelungen mit 
grossem Genusspotenzial.
Robert Parker: 93 Punkte

75 cl  |  93



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

BASTIDE MIRAFLORS 
Saint-Paul |  
Côte du Roussilion AOP 
Domaine Lafage 
Syrah, Grenache | 2019

Diese Cuvée kommt ausgewogen und fruchtig daher. Im  
kräftigen Bukett dominieren Noten von reifen Waldbeeren, gefolgt 
von Kirsche, Pflaume und Sauerkirsche sowie einem Hauch  
Vanille. Im Antrunk ist der Wein leicht süsslich, mit schönen  
präsenten Tanninen und harmonischer, fülliger Struktur. Beeren, 
Dörrfrüchte und Röstaromen werden von Steinobstaspekten und et-
was würzigen Attributen sowie einem langen Abgang abgerundet.

75 cl  |  53

HERITAGE KOSMOS BIO  
Limoux |  
Languedoc-Roussillon 
Gerad Bertrand  
Mourvèdre, Syrah,  
Grenache | 2021

Die betörende Cuvée ist Ausdruck der hohen Kunst der Assemblage, 
sie wird während 15 Monaten in Barriques aus französische Eiche 
veredelt. Der Wein strahlt in einem tiefen Rubinrot mit  
Purpur-Reflexen. In der Nase herrlich würzige Noten von  
Brombeeren, schwarzen Kirschen, Barrique-Kräutern, Pfeffer,  
Cassis und dezente Aromen von Vanille und Toast. Konzentrierter 
Auftakt am Gaumen mit Lakritze, Lorbeerblatt, einem Hauch  
Menthol und sanfter Vanille.

75 cl  |  60 
10 cl  |  8

SPANIEN  CHF

RIOJA CRIANZA  
LA MONTESA  
Alfaro | Rioja  
Bodega Palacios Remondo 
Tempranillo | 2020/21

Ein Wein, der die Herzen vieler Weinfreunde und  
Weinliebhaberinnen erobert hat und immer wieder neue  
dazugewinnt. In Kombination mit Speisen ist er (fast) ein  
Alleskönner. Mit seinen dezenenten, geschmeidigen Gerbstoffen 
und seiner saftigen Frische ist er ein eleganter und vielseitiger Be-
gleiter zu Tisch. Der Holzausbau untermalt den Geschmacksfächer 
dezent mit Noten von Mokka, Milchschokolade und Lebkuchenge-
würz. Reife, intensive Fruchtaromen von Pflaumen und schwarzen 
Beeren dominieren seinen Geschmack.

75 cl  |  54

RIOJA 
LA VENDIMIA 
Alfaro | Rioja  
Bodega Palacios Remondo 
Garnacha, Tempranillo | 2021

La Vendimia bringt ungestüme, jugendliche Frische. Seine Nase  
erinnert an Weichselkirschen und reife Pfirsische, an Muskat,  
Pfeffer und Karamell. Die spürbar belebenden Gerbstoffe und seine 
Saftigkeit machen ihn liebenswerten, etwas rustikalen Wein, der mit 
seinem fruchtbetonen und zugleich würzigen Geschmack zu  
gefallen weiss. Was für ein Gaumenspass!

75 cl  |  59
10 cl  | 8.5

FIGUERO 12  
CRIANZA 
Roa | Ribera del Duero 
Bodegas García Figuero 
Tempranillo | 2021

Der Ausbau von zwölf Monaten in Barriques ist klar in den Aromen 
von schwarzer Schokolade, Kokos und Zeder erkennbar. Nicht die 
frischen Fruchtaromen, sondern der Duft von Dörrpflaumen,  
Orangenzeste und gedörrten Kirschen lässt einem das Wasser im 
Mund zusammenlaufen. Das Bouquet bietet dazu vielfältige  
Würznoten von Minze, Zimt und Pfeffer ergänzt durch Tulpen-  
und Hyazinthenduft.

75 cl  |  59
150 cl  | 118

BALBÁS 36 
GRAN RESERVA 
La Horra | Ribera del Duero  
Bodegas Balbás 
Tempranillo | 2015

Mit seinen rubinroten Reflexen, die sich mit Ziegelrot vermischen, 
ist dieser Wein erstaunlich komplex. In der Nase entfaltet er seine 
ganze aromatische Intensität und verführt mit Aromen von dunklen 
Früchten und Noten von getoastetem Holz. Am Gaumen präsentiert 
er sich seidig und ausgewogen. 36 Monate im Barrique ausgebaut.

75 cl  |  79

BALBAS ANCESTRAL 
La Horra | Ribera del Duero 
Bodegas Balbás 
Tempranillo | 2019 

Ausgewählt von der Familie in aussergwöhnlichen Jahrgängen. Eine 
Allianz zwischen Tradition und Moderne in einer ständigen Suche 
nach Exzellenz. Ein schönes Rubinrot mit orangefarbenen  
Reflexen. Aromen von reifen schwarzen Früchten, Noten von 
schwarzem Pfeffer, Toast und Schokolade. Kleine Spezial-Auflage 
dieses Weinguts.

75 cl  |  86



Alle Preise in CHF, inkl. MwSt. 8.1%.  
Angebot kann je nach Verfügbarkeit variieren. Jahrgangsänderungen vorbehalten

PÉTALOS 
Bierzo | Galicia 
Descendientes de J. Palacios 
Mencia | 2019

Spaniens Starwinzer Álvaro Palacios hat gemeinsam mit seinem 
Neffen Ricardo im Bierzo einen hervorragenden Mencía-basierten 
Wein geschaffen. Er ist so seidig und weich wie sein Name Pétalos, 
was auf Spanisch Blütenblätter heisst. Das Bouquet umhüllt die 
Nase mit Noten reifer Himbeeren, Thymian und Vanille. Am Gaumen 
ist er saftig, seidig und voller Waldbeernoten. 

75 cl  |  57

CLOS D‘AGNON  
TINTO DO 
Calonge | Katatlunien  
Clos d‘Agnon 
Cabernet Franc, Syrah,  
Petit Verdot,  
Cabernet Sauvignon | 2020

Intensives Bouquet nach roten und schwarzen Früchten, sowie schön 
eingebundene Röstaromen und Gewürze vom Holzausbau. Die Säu-
re verleiht dem Wein Spannung und Frische, während das feinkörni-
ge Tannin für ein rundes und volles Mundgefühl sorgt.

75 cl  |  92

ALTOS DE LA HOYA DO 
Jumilla | Murcia 
Bodegas Olivares 
Monastrell, Garnacha | 2021

Die Aromen in der Nase sind von Würzigkeit geprägt: Eukalyptus, 
Estragon, Wacholder und schwarze Oliven dominieren. Die  
fruchtigen Komponenten wie reifer Apfel oder Zwetschgenmus 
halten sich im Hintergrund. Am Gaumen ist der Altos de la Hoya 
der robuste Typ, mit ebenso würzigem Geschmack, der aber auch 
Aromen von schwarzen Beeren und gekochten Quitten aufweist. 
Trinkfreude pur! 

75 cl  |  51

VERDUGO 
Yecla | Murcia 
Atlan & Artisan 
Garnacha, Monastrell | 2018 

Verdugo ist das erfolgreiche Projekt von 7 Schweizer Weinkennern. 
Seit 2011 entsteht so jedes Jahr eine perfekte Kombination aus  
Garnacha und Monastrell. Viel warme Würze und Beeren, mit  
exotischen Noten von reifer Mango und Kokos. Kräftig im Gaumen 
und zugleich subtil, mit saftigen Früchten und Kräutern, gut  
eingebundenen Tanninen und einem langen Abgang. 

75 cl  |  74

VERAN 
Biniagual | Mallorca 
Finca Biniagual 
Cabernet Sauvignon,  
Syrah, Manto Negro | 2020

Der Veran begeistert mit seiner intensiven Nase mit würzigen Aro-
men von Nelke, Vanille, frischen Pflanzen, Eukalyptus, Kokos und 
Johannisbeeren. Am Gaumen wirkt er ausgeglichen mit präsenten 
und gut eingebundenen Tanninen. Ein Spitzenwein von der Insel, 
welcher in der Schweiz immer mehr Anhänger findet.

75 cl  |  66


